

编者按 上山救被困女孩、下水救溺水青年,高速路上救被困司机、居民小区旁为车辆灭火……连日来,在炎炎夏日中,一个个橙色的身影身着厚厚的防护服在奔波着,他们总能出现在最需要他们的地方,哪怕前面是悬崖、火海。

橙色闪耀的地方,就有信心、就有希望。4日,本报记者采写了一组有关消防官兵救援的报道,一个个具体的事件反映了消防官兵为人民舍生忘死、英勇顽强、无私奉献的精神。

不带任何安全设备,攀爬途中体力透支

攀岩女孩困在30米悬崖

本报烟台7月4日讯 (记者 鞠平 通讯员 张圣伟) 4日晨,一名女孩攀岩时,被困在蓬莱田横山一处悬崖的半山腰上,悬崖高30多米,女孩因体力透支,上不去也下不来。蓬莱消防大队到达现场后,放下绳索,引导女孩从南侧坡爬上了悬崖。

4日早晨6点左右,蓬莱一姓李的女孩和好朋友一起来到田横山游玩,走到蓬莱阁附近的一个悬崖时,爱好攀岩的李某在没有带任何安全设备的情况下到悬崖上一试身手,当她爬到半山腰时体力严重透支,只能倚在悬崖的一个小平台上,不敢上也不能下。李某朋友连忙拨打了报警电话。6点48分,蓬莱消防大队官兵立即赶往现场救援。

到达现场后救援人员发现,女孩被困的悬崖有30多米高,而且上下坡度竟达到90度。女孩靠在悬崖中间靠上一点的一个小平台上,暂时没有生命危险。但此时,被困女孩非常害怕,平台又比较小,女孩很难变换姿势,一旦因惊吓或者腿部麻木失足,后果将非常严重。现场指挥员经过认真观察,认为可以让女孩从悬崖南面坡度较小的陡坡处上来。考虑到女孩体力不支,消防官兵先放下救生绳索,让女孩将自己固定在绳索上,消防官兵在上面拉住绳索,这样女孩可以活动一下手脚,找一个舒服一点的位置恢复体力。

半个小时后,女孩示意体力已经恢复,在消防官兵的引导下,被困女孩一点一点地向南侧陡坡移动。早晨7点42分,在被困1个半小时后,女孩成功爬上悬崖。



4日6时许,一名女孩攀岩时被困在蓬莱田横山一处30多米高悬崖的半山腰上,消防官兵紧急实施救援。

本报记者 鞠平 通讯员 张圣伟 摄

大货翻车 司机获救



本报德州7月4日讯 (信明栋 王金强 尹岩) 2日14时30分许,一辆满载30余吨石子的大型货车行驶至京福高速公路德州南入口2公里时,冲破护栏翻进深沟。

货车翻车后,车上的石子顺势倾泻,驾驶室严重变形,将驾驶员死死卡在驾驶室中。路政、交警和消防部门的救援人员到场后,用吊车吊起大货车,消防官兵则在狭小的缝隙中破拆近一个小时,从变形的驾驶室中将伤员救出(上图)。目前,伤者已经脱离危险。

车辆自燃 消防急救



本报滕州7月4日讯(赵慧 张厚栋 雪岩) 7月3日15时52分,滕州某小区门口一辆混凝土浇灌车突然自然起火,消防官兵立即赶赴现场。

枣庄消防支队滕州大队接到报警后立即赶赴现场,浇灌车驾驶室正在剧烈燃烧,浓烟四起。根据现场情况,消防官兵用水枪对准车辆驾驶室灭火(上图),待火势控制后,再对车辆油箱部位进行射水冷却,15分钟后大火终于被成功扑灭。

目前,事故原因正在进一步调查之中。

河内游泳 青年溺亡

本报济宁7月4日热线消息(记者 姬生辉 通讯员 赵福军 闫红波) 3日下午2时许,任城区石桥镇一青年在泗河中游泳时溺水失踪。接到报警后,消防官兵立即赶到现场,并与附近村民在落水点周边河段极力寻找。3小时后,该青年被打捞上岸,但因在水中时间过长,已窒息死亡。

十岁男孩 滚下30级台阶



本报泰安7月4日讯(记者 孔红星 通讯员 蒋韩 范守信) 4日上午,一名10岁的河南籍男孩和家人在泰山顶看完日出后,下山至十八盘升仙坊处不慎踩空,滚落30级台阶后幸好被两名游客及时拦住。

4日上午7时26分,泰安市公安消防支队泰山中队接到游客报警,一名男孩在升仙坊处不慎踩空滚落30级台阶,血流不止,救援官兵接警后携带担架、急救药箱火速赶往现场救援(上图)。

连喝两瓶冰冻矿泉水导致胃病突发

一游客倒在泰山十八盘

本报泰安7月4日讯(记者 孔红星 通讯员 蒋韩 范守信) 7月3日下午,一名女性游客因胃病发作倒在泰山十八盘方台子处,之前她喝了

两瓶冰冻矿泉水。7月3日下午2时40分许,一名游客登山至十八盘方台子处出现胃部不适,疼痛难忍,于是拨打了求救电话。泰山中队救援官兵接到报警赶到现场后,只见那名女游客躺在石阶上,双手捂着腹部。救援官兵联合岱顶红十字会医生对患者的病情进行了简单的检查。在检查过程中,患者突然出现呕吐症状。

救援官兵经询问女游客王某的家属得知,之



3日下午,一名女游客倒在泰山十八盘,消防官兵紧急救援。通讯员 范守信 摄

前王某喝了两瓶冰冻矿泉水,导致胃病复发。救援官兵待王某病情好转后,将其抬上担架,并送

至中天门的120急救车上。

泰山中队救援官兵介绍,炎炎夏季已经来

临,游客经常出现滑倒摔伤事故,或者饮食冷饮后出现胃部不适等症

做手工 不差钱

手工礼品制作好项目,日获利喜人,无需基础设备,单位个人均可合作。索要创业手册短信编辑的详细地址、姓名发至15010072366(免费邮寄)官方网站: www.voosc.com 免费热线: 400-677-0311